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Campo eléctrico en la superficie:
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Utilizando un cilindro infinitesimal en la superficie del globo podemos encontrar &

(densidad de carga superficial).
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Teniendo o podemos calcular el campo eléctrico en todo el espacio:
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a) Potencial:
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b) Energia:
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¢) Para resolver el problema, se considera que al casquete se le saca un pequefio disco
en donde queremos calcular la fuerza (el trozo de casquete no tiene fuerza sobre si
mismo).

Por superposicion, el campo eléctrico del casquete menos el disco es el campo eléctrico
del casquete mas un disco con carga negativa.

Si estamos muy cerca del disco, él se vera como un plano infinito.
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